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Aos sete dias do mês de janeiro de 2013, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, no Plenário Roberto Baldasso, 
os vereadores: Valcir Antonio Fanton Ademir Damo, Adílio Antônio Pasini, Andréia Caron, 
Fernando Postal, Moustafh Roberto Sari M. Muhammad, Paulo Cesar Giroldi, Rodrigo De 
Marco, Ronaldo Jair Donida, e Vitor Hugo Zardo. Pelo Sr. Presidente, VALTER LUIZ MANN  
foi dito: “Havendo número legal, em nome de Deus dou por abertos os trabalhos da 
presente sessão ordinária.” Valter Luis Mann saudou a todos os presentes. No ato seguinte, o 
presidente ressaltou a seus colegas vereadores que não seria seguido o rito normal nessa 
primeira sessão ordinária, devido ao fato da segunda sessão ocorrer nessa mesma noite, lembra 
ainda que, não haverá apreciação da ata, já que só tivemos anteriormente a sessão de posse. 
TRIBUNA DO POVO : Ninguém inscrito. ORDEM DO DIA : Nenhum projeto na Ordem do 
Dia, REQUERIMENTOS ESCRITOS: - Valcir Antonio Fanton – Requereu a Mesa 
Diretora, nos termos do art. 51, I do Regimento Interno desta Casa Legislativa, licença para 
desempenhar função de Secretário Municipal, por prazo indeterminado. Aprovado por 
unanimidade.  Logo após o presidente colocou em discussão o requerimento apresentado: Com 
a palavra o autor do requerimento, Vereador Valcir Antonio Fanton – PP, o qual saudou a 
todos os presentes. Disse que participará apenas da primeira sessão ordinária, e será substituído 
por Gilmar José Treviso, já que assumirá no dia seguinte a Secretaria de Assistência Social e 
Habitação. Fernando Postal – PMDB Saudou a seus colegas vereadores, familiares e público 
presente. Parabenizou Valcir Antonio Fanton por aceitar o convite do Senhor Prefeito Paulo 
Olvindo Mazutti, em nome de toda a bancada do PMBD lhe deseja sucesso nesse novo desafio 
de assumir a Secretaria de Assistência Social e Habitação. Vitor Hugo Zardo – PP Saudou a 
todos os presentes em especial ao jurídico da casa Cleves Domingos Galliassi e a todos os seus 
colegas. Cumprimentou Valcir Antonio Fanton por sua votação e o desejou sucesso em nome da 
bancada do PP por aceitar esse novo desafio. Andréia Caron – PP Saudou a todos os presentes. 
Desejou sucesso ao vereador Valcir Antonio Fanton ao assumir a Secretaria de Assistência 
Social e Habitação. Disse que a mesma foi uma pasta que fez história em sua vida, e tem certeza 
que o trabalho de seu colega será excelente, e estará a disposição. Moustafh Roberto Sari M. 
Muhammad – PP Saudou a todos os presentes. Disse que é uma satisfação estar ao lado de 
Valcir Antonio Fanton desde a campanha eleitoral e lhe deseja sorte em sua caminhada. 
Ronaldo Jair Donida – PT Saudou a todos os presentes. Disse ao colega Valcir Antonio 
Fanton que a bancada do PT está a disposição para auxiliá-lo de todas as formas que necessitar. 
Valter Luis Mann – PT Como ninguém mais se manifestou, colocou em votação o 
requerimento de licenciamento do vereador Valcir Antonio Fanton que foi aprovado por 
unanimidade. Disse que conforme acordo feito com as bancadas, os requerimentos verbais 
ficarão para a segunda sessão. Antes de começar suas explicações pessoais, ressalta a presença 
da SBC TV que está gentilmente gravando essa sessão no qual estará disponível no site 
www.psctv.com.br. Disse que gostaria de apresentar a todos os presentes a composição dos 
funcionários e da mesa diretora dessa casa. Vereador Secretário: Vereador Ronaldo Jair Donida; 
Diretor: Fernando Mantese; Assessor da Presidência: Luciano Salvani; Assessor Jurídico: 
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Cléves Domingos Galliassi; Acessor da Secretaria: Ademir Toledo dos Santos; Secretário na 
secretaria: Ezequiel Genezini; que assumirá à partir  de fevereiro. Além dos assessores das 
bancadas. Na bancada do PP: Gabriela Bortoloso; Na bancada do PDT: Isabel Salvi; Na 
bancada do PT: André Barro; Na bancada do PMDB: Lidiane da Silva. Após procedidas as 
apresentações o presidente passa a palavra ao Líder do PP Senhor Vitor Hugo Zardo. ORDEM 
DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vitor Hugo Zardo – PP, o qual saudou a todos os 
presentes, disse que estão dando um grande passo em uma caminhada e faz um agradecimento 
em nome do partido, em especial a todos os que fizerem as coisas para o bem do município. 
Rodrigo De Marco – PDT saudou todos os presentes, ressaltou os vários colegas da faculdade 
presentes na câmara, disse ainda que a câmara está bem representada com pessoas qualificadas a 
ocupar os cargos. Agradeceu a todos  que colaboraram nessa caminhada rumo a eleição. Disse 
que está emocionado em estar na casa legislativa e que está disposto a trabalhar por Guaporé 
com debates coerentes. Disse que trabalhará muito em fiscalização e em novas ideias. Ressalta 
que foi diretor da casa por três anos. Agradece a bancada do PDT e cumprimenta todos os 
funcionários dessa casa e deseja sucesso nesse próximo mandato. Adílio Antonio Pasini – PP, 
no qual saudou a todos os presentes em especial o Presidente de seu partido Valdir Sartori, o 
Vereador Gilmar José Treviso, ao ex-vereador Ildo Foppa, ao ex-secretário Omar Melatti e ao 
Presidente da AGA Dilvo Salvi, fez ainda bons votos ao colega Valcir Antonio Fanton. Disse 
que é uma satisfação voltar a casa em seu sexto mandato como Vereador e será um conciliador. 
Disse que  algumas vezes os debates vão além, e que o município perde com as desavenças e 
que a cidade é um exemplo a nível nacional. Ressalta sua satisfação em com Guaporé ao ser 
bem lembrada em locais distantes. Ademir Damo – PDT saudou a todos, deseja em nome da 
bancada do PDT um bom trabalho ao colega Valcir Antonio Fanton nesse novo desafio. Disse 
que tem certeza que de seus colegas Vereadores conseguirão fazer um grande trabalho. Disse 
que o município sempre foi para ele a prioridade, e irá discutir projetos para o município nesses 
próximos quatro anos. Valcir Antonio Fanton – PP, saudou a todos, e agradece as palavras de 
todos. Disse que atuou nos últimos quatro anos na Secretaria da Saúde, tentou atender a todos 
de forma correta, disse que é um desafio novo assumir a Secretaria de Assistência Social e 
Habitação e substituir sua colega Andréia Caron. Disse que está à disposição da casa. Fernando 
Postal – PMDB saudou a todos em especial seus ex-secretários e companheiros. Disse que o 
objetivo na câmara de vereadores através das ações do poder legislativo é atribuir conquistas 
para a comunidade. Disse que a bancada do PMDB estará ao lado das boas ações, do prefeito, e 
obter conquistas para Guaporé. Disse que as discussões deverão ser em um nível de diálogo e de 
consciência, e que juntamente com seus já experientes colegas e baseados na Constituição 
Federal, Constituição Estadual e Leis Orgânicas pretende trabalhar em prol do município. 
Andréia Caron – PP saudou a todos em especial ao Presidente de seu partido Valdir Sartori e 
Eduardo Paludo. Disse que convida a todos a estarem presentes na câmara sempre, além de 
desejar sucesso a todos, e coloca-se a disposição da mesa diretora, de seu partido. E assim como 
seu colega Fernando Postal, faz votos de bom trabalho a todos. Paulo César Giroldi – PMDB 
saudou a todos os presentes em especial ao ex-vereador Ildo Foppa, aos ex-secretários, ao 
Jonathan “Baiano”, primeiro suplente da bancada do PMDB, disse que foram oito anos de lutas, 
sonhos, e que chega a essa casa legislativa como um dos vereadores mais votados do município. 
Disse que será parceiro de todos em bons projetos, e que ajudarem no rumo de Guaporé. Disse 
que a Prefeitura deverá ser vista como uma empresa que beneficia a todos da cidade e interior. 
Moustafh Roberto Sari M. Muhammad – PP saudou a todos, disse que deseja boas vindas ao 
companheiro Gilmar José treviso, e que no ano passado se despediu da câmara estava triste, pois 
não sabia se voltaria novamente a ocupá-la. Disse que dará continuidade ao trabalho que sempre 
fez. Pede a seus colegas que deem continuidade ao trabalho feito em campanha, onde passavam 
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de casa por casa. Disse que acha importante que os vereadores mostrem a cara todos os dias, 
coloca-se a disposição de seus colegas do PMDB e ressalta que, para ele, a oposição terminou 
no dia da eleição, agora todos trabalham juntos pelo bem comum. Ronaldo Jair Donida – PT 
saudou a todos, em especial ao seu amigo Fábio Foschera, disse que é símbolo de sua humilde 
campanha, e pretende conduzir seu voto de forma honesta. Disse que gostaria que todos fossem 
compreensivos e que todos pudessem trabalhar em prol de Guaporé. Disse que está muito feliz 
em estar junto de seus colegas, e acredita de que fazendo as coisas certas, pode-se dormir bem à 
noite. O presidente Valter Luis Mann  da câmara ressalta não haverá nessa seção explicação de 
líderes conforme combinado, cumprimenta Gilmar José Treviso em assumir a câmara 
novamente. Disse que agradece ao Verador Valcir Antonio Fanton por tudo o que fez pela 
cidade e acredita em seu sucesso na a Secretaria de Assistência Social e Habitação. Sendo o que 
havia para tratar. “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão 
Ordinária”. “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”. 
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